
           Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 8233/08.03.2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

  από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  081/2019                                                                          ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για δημιουργία Τοπικού 

Κέντρου Εγγραφής Δοτών Μυελού των Οστών 

στο Δήμο Ιλίου 

 

Σήμερα την 7η Μαρτίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 7352/01.03.2019 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  01.03.2019. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                         

                                                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, 

ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΖΩΤΙΑΔΗΣ ΖΩΤΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, 

ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 34, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης 

για δημιουργία Τοπικού Κέντρου Εγγραφής Δοτών Μυελού των Οστών στο Δήμο Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 7211/28.02.2019 σχετικό έγγραφο 

της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου. 

«Σχετικά με το θέμα σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Με την υπ΄ αριθμ. 114/19.03.2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίσθηκε 

η ένταξη του Δήμου στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας- 

Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. το οποίο αποτελεί το πιστοποιημένο Δίκτυο των Δήμων της χώρας μας, στο 

Δίκτυο Εθνικών Δικτύων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.)  

Με την υπ΄ αριθμ. απόφαση 033/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε η 

δημιουργία Δημοτικού Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) στο Δήμο μας, με στόχο την 

ενδυνάμωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με υπηρεσίες συντονισμού για παρεμβάσεις 

προληπτικών εξετάσεων και ενημέρωσης για την υγεία των δημοτών. 

Το Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. συνεργάζεται με το Σύλλογο OΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ και την ΚΕΔΕ, με 

σκοπό την παροχή αποτελεσματικής βοήθειας για τη δημιουργία Τοπικών Κέντρων 

ενημέρωσης και συλλογής δειγμάτων σιέλου από εθελοντές δότες προσφέροντας την ελπίδα 

και τη ζωή σε χιλιάδες ασθενείς που χρήζουν μεταμόσχευσης μυελού των οστών από 

συμβατό δότη για να επιβιώσουν,  μέσα από τις κοινωνικές υπηρεσίες, και τα ΚΕΠ Υγείας των 

Δήμων της χώρας. Για το σκοπό αυτό προτείνεται η δημιουργία Τοπικού Κέντρου στο Δήμο 

Ιλίου.  

Η διαδικασία δημιουργίας τοπικού κέντρου προϋποθέτει τα παρακάτω:  

● Διάθεση υπάρχοντος χώρου (π.χ. ΚΕΠ Υγείας, Δημοτικά Ιατρεία, Κοινωνική Υπηρεσία) και 

ορισμός υπευθύνου που θα εκπαιδευτεί 

● Η εκπαίδευση του προσωπικού στη λήψη δείγματος θα γίνει από τους ιατρούς του 

Οράματος ΕΛΠΙΔΑΣ στην έδρα του Συλλόγου για τους Δήμους της Αττικής, ενώ για τους 

Δήμους της Περιφέρειας θα εκπαιδευτούν από τους τοπικούς συνεργάτες του Συλλόγου 

 

● Παροχή ηλεκτρονικού ενημερωτικού υλικού από το Σύλλογο ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ με τη 

δυνατότητα προσθήκης  λογότυπου του Δήμου (θα ακολουθήσει σε επόμενη επικοινωνία)  
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● Οργάνωση  Ημερίδας  από το Δήμο για την επικοινωνία του τοπικού κέντρου στους 

δημότες με ομιλητές ιατρούς από το Σύλλογο ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ 

● Επικοινωνία από το Δήμο της ύπαρξης τοπικού κέντρου και δυνατότητας εγγραφών 

εθελοντών δοτών μυελού των οστών με:  

- Έντυπα μέσω βρεφονηπιακών σταθμών, λογαριασμών ΔΕΚΟ κλπ 

- Ραδιοφωνικό spot σε τοπικά ΜΜΕ 

- Οργάνωση επιμέρους εκδηλώσεων-events από το Δήμο 

- Όποιο άλλο μέσο συνηθίζει να χρησιμοποιεί ο Δήμος 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 75 παρ. 2 του Ν. 

3463/2016 «Αρμοδιότητες των Δήμων- Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και 

προγράμματα που στοχεύουν … στη φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την παροχή 

υπηρεσιών υγείας…» παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης ως κατωτέρω: 

1. Έγκριση της δημιουργίας Τοπικού Κέντρου Ενημέρωσης και Συλλογής Δειγμάτων 

Σιέλου από εθελοντές Δότες Μυελού των Οστών στο Δήμο Ιλίου, σύμφωνα με τα 

προαναφερόμενα. 

2. Ορισμός ως έδρα του Τοπικού Κέντρου, το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου, Γρηγορίου Ε΄ 25, 

Αγ. Φανούριος, Ίλιον. 

3. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος ή υπ΄ αυτού οριζόμενος εκπρόσωπός του, όπως 

υπογράψει το σύμφωνο συνεργασίας με το Σωματείο «Σύλλογος ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» 

και τις τυχόν τροποποιήσεις του που όμως δεν θα αναιρούν το ουσιαστικό του 

περιεχόμενο.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

  Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,            

 

                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει τη δημιουργία Τοπικού Κέντρου Ενημέρωσης και Συλλογής Δειγμάτων 

Σιέλου από εθελοντές Δότες Μυελού των Οστών στο Δήμο Ιλίου, σύμφωνα με τα 

προαναφερόμενα. 

2. Ορίζει ως έδρα του Τοπικού Κέντρου, το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου, Γρηγορίου Ε΄ 25, Αγ. 

Φανούριος, Ίλιον. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο, όπως υπογράψει το σύμφωνο 

συνεργασίας με το Σωματείο «Σύλλογος ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και τις τυχόν 

τροποποιήσεις του που όμως δεν θα αναιρούν το ουσιαστικό του περιεχόμενο. 
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Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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